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001 Saruk Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 125 x 70 cm, vlna

2 400 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl uvázán ve vesnici Saruk u města Arák, který
leží v centrálním Íránu. Pro koberec saruk je typický celoplošný vzor
připomínající květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou
vyobrazovány stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro
takzvanou palmetu, která se na kobercích saruk také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.

002 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 102 x 96 cm, vlna

1 200 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

003 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 86 x 60 cm, vlna

2 700 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

004 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 97 x 77 cm, vlna

1 700 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



005 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 135 x 69 cm, vlna

8 500 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

006 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 106 x 115 cm, vlna

1 900 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

007 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 100 x 50 cm, vlna

1 100 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

008 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 102 x 57 cm, vlna

2 600 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



009 Taleghan Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 128 x 77 cm, vlna

2 700 Kč
Taleghan je oblast v pohoří Elbrus v severním Íránu. Tradiční tvorba velmi
kvalitních koberců ma původ v nomádské kultuře. Používá se velmi kvalitní
vlna. Koberce se vyznačují geometrickými vzory, které jsou často
kombinované s květinovými.

010 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 99 x 61 cm, vlna

2 600 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

011 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 91 x 63 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

012 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 90 x 60 cm, vlna

2 400 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



013 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 88 x 60 cm, vlna

2 900 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

014 Nain
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 119 x 82 cm, vlna

15 000 Kč
Tento koberec pochází ze starobylého města Nain, které leží na staré
karavanní stezce ve středním Íránu nedaleko pouště Dašt - e Kavír. Název
Nain prý pochází od jména jednoho z potomků proroka Noa, který nesl jméno
Naen. Klasické vzory koberců nain jsou založeny na safíjských vzorech.
Jediný medailon obklopen arabeskami a květinovými vzory nebo celoplošný
květinový design. Nejčastěji používané barvy jsou slonovinová nebo bledě
modrá případně červená.

015 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 126 x 87 cm, vlna

5 500 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

016 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 115 x 77 cm, přírodní
hedvábí

12 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



017 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 94 x 64 cm, vlna

3 300 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

018 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 100 x 58 cm, vlna

3 500 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

019 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 139 x 72 cm, vlna

9 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

020 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 116 x 64 cm, vlna

3 600 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



021 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 86 x 77 cm, vlna

1 800 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

022 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 80 x 64 cm, vlna

3 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

023 Bolešt
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 104 x 70 cm, vlna

6 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

024 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 125 x 47 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



025 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 92 x 60 cm, vlna

2 200 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

026 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 134 x 67 cm, vlna

4 500 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

027 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 64 x 46 cm, přírodní
hedvábí

3 600 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

028 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 110 x 82 cm, vlna

3 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



029 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 100 x 50 cm, vlna

1 100 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

030 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 114 x 69 cm, vlna

2 700 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

031 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 108 x 111 cm, vlna

3 600 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

032 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 121 x 89 cm, vlna

4 400 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



033 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 71 x 58 cm, vlna

1 700 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

034 Taimání
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 128 x 74 cm, vlna

4 800 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

035 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 138 x 70 cm, vlna

9 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

036 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 111 x 76 cm, vlna

3 800 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



037 Bídžár Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 112 x 78 cm, vlna

9 000 Kč
Bídžár je město v severozápadním Íránu obklopené mnoha vesnicemi
zabývajícími se vázáním koberců, jejichž koberce se taktéž nazývají bídžár.
Tato oblast je osídlena Kurdy. Charakteristická technika vázání používaná v
oblasti Bídžáru vedla k názvu "bídžárská struktura." Vysoká kvalita koberců
získala Bídžáru mezinárodní reputaci. Pro koberce z Bídžáru je také typické,
že uzly se stlačují dolů pomocí těžkých hřebenů, až je vlas téměř vzpřímený.
Někdy se jim říká "železné koberce z Persie." Koberce z Bídžáru obvykle
mívají harmonické základní barvy, což je důsledek jemného stínování vzorů -
převažující barvou bývá tmavě modrá a jasně červená, ale stejně tak se
používá i hnědá a žlutá. Medailon a herátský design jsou běžnými znaky u
koberců z této oblasti. Bídžárské koberce se počítají mezi nejlepší orientální
koberce pro každodenní použití s neobyčejně pevnou osnovou.

038 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 86 x 57 cm, vlna

2 600 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

039 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 118 x 84 cm, vlna

4 800 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

040 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 116 x 65 cm, vlna

2 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



041 Saruk Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 124 x 79 cm, vlna

2 800 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl uvázán ve vesnici Saruk u města Arák, který
leží v centrálním Íránu. Pro koberec saruk je typický celoplošný vzor
připomínající květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou
vyobrazovány stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro
takzvanou palmetu, která se na kobercích saruk také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.

042 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 146 x 92 cm, vlna

7 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

043 Mir Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 125 x 65 cm, vlna

2 800 Kč
Koberec byl uvázán v Sarabandu, což je okrsek ležící ve středozápadním
Íránu. Koberce z vesnic této oblasti bývají typicky pokryty drobným vzorkem
boteh. Koberce mir obecně používají design "mir-e-boteh" v nekonečném
opakování.

044 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 113 x 75 cm, vlna

5 200 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



045 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 99 x 62 cm, vlna

2 700 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

046 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 61 x 48 cm, přírodní
hedvábí

3 600 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

047 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 67 x 45 cm, přírodní
hedvábí

3 800 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

048 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 110 x 50 cm, vlna

2 900 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



049 Bachtiár Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 145 x 100 cm, vlna

5 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven nomádským kmenem Bachtiár
obývající středozápadní Írán na jihozápad od Isfahánu. Bachtiárské koberce
se vyrábí z odolné vlny, která se při vázání pevně stlačuje a díky tomu
koberec získává hustotu a pevnost. Známým vzorem je zahradní motiv, kdy je
koberec rozdělen na čtvercová pole pokrytá barevnými květinovými,
zahradními a zvířecími motivy symbolizujícími perskou zahradu. Pod vlivem
Isfahánu se také objevují medailony a motivy stromu života. U těchto koberců
se objevuje obrovská rozmanitost barev. Mezi hlavní barvy patří různé odstíny
bílé a slonovinové, stejně jako červené, hnědé, zelené a žluté.

050 Bolešt
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 110 x 77 cm, vlna

4 500 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

051 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 118 x 86 cm, vlna

6 500 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

052 Taimání
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 93 x 63 cm, vlna

2 800 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



053 Paštún Maldár
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 90 x 60 cm, vlna

2 500 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

054 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 109 x 63 cm, vlna

3 300 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

055 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 89 x 67 cm, vlna

2 300 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

056 Mir Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 122 x 62 cm, vlna

2 700 Kč
Koberec byl uvázán v Sarabandu, což je okrsek ležící ve středozápadním
Íránu. Koberce z vesnic této oblasti bývají typicky pokryty drobným vzorkem
boteh. Koberce mir obecně používají design "mir-e-boteh" v nekonečném
opakování.



057 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 93 x 61 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

058 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 93 x 62 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

059 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 122 x 80 cm, vlna

4 800 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

060 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 93 x 52 cm, vlna

3 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



061 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 89 x 61 cm, vlna

3 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

062 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 124 x 81 cm, přírodní
hedvábí

12 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

063 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 66 x 44 cm, přírodní
hedvábí

3 700 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

064 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 92 x 59 cm, vlna

3 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.



065 Dorokš
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 146 x 98 cm, vlna

9 000 Kč
Koberec byl vázán na severovýchodě Íránu. Vzor je povětšinu drobný
inspirovaný herátským stylem a květinovými arabeskovými motivy, které
připomínají "nekonečný" pravidelně uspořádaný stonek s květy a lístky.

066 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 98 x 62 cm, vlna

4 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

067 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 113 x 81 cm, vlna

5 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

068 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 118 x 89 cm, vlna

6 500 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



069 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 147 x 98 cm, vlna

8 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

070 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 140 x 94 cm, vlna

6 500 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

071 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 93 x 62 cm, vlna

3 100 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

072 Bolešt
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 104 x 58 cm, vlna

4 500 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



073 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 128 x 80 cm, přírodní
hedvábí

13 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

074 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 123 x 85 cm, vlna

8 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

075 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 96 x 63 cm, přírodní
hedvábí

8 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

076 Čuval-turkmenská kelimová taška
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaná
nomádská taška, 81 x 114 cm, vlna

8 000 Kč
Velký úložná taška, turkmenskými nomády tradičně používaná k ukládání
oděvu. Turkomenové jsou známí svým důkladným řemeslným zpracováním
koberců. Nadčasový sběratelský artefakt, který lze i zavěsit na stěnu namísto
obrazu.



077 Goltugh Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 97 x 72 cm, vlna

4 400 Kč
Goltugh je vesnice na severozápadě Íránu. Koberce z této oblasti lze zařadit
do kurdské skupiny. Vážou je kurdští nomádi a vesničané v oblasti mezi
Hamadánem a Farahánem. Koberce z Goltughu jsou jedinečné pro své
výrazné kontrastní vzory v různých odstínech červené, modré a hnědé na
většinou tmavě modrém poli. Typicky jim dominuje šestiúhelník, který je
různě hustě vyplněn různými mnohoúhelníky. Bordury jsou obecně široké
s geometrickými motivy květů a listů.

078 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 60 x 46 cm, přírodní
hedvábí

3 600 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

079 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 90 x 64 cm, vlna

2 900 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

080 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 113 x 122 cm, vlna

3 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.



081 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 92 x 70 cm, vlna

6 500 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

082 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 92 x 58 cm, vlna

3 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

083 Čuval-turkmenská taška (přední část)
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 68 x 113 cm, vlna

11 000 Kč
Velký úložná taška, turkmenskými nomády tradičně používaná k ukládání
oděvu. Turkomenové jsou známí svým důkladným řemeslným zpracováním
koberců. Přední vázaná část bývá zdobena řadami gulů. Opakující se
geometrický vzor takzvaný gul znázorňující motiv hvězdic nebo
gometrizovaných květin na červené či cihlové půdě. Nadčasový sběratelský
artefakt, který lze i zavěsit na stěnu namísto obrazu.

084 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 100 x 68 cm, vlna

4 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



085 Paštún Maldár
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 74 x 56 cm, vlna

1 600 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

086 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 123 x 74 cm, vlna

4 400 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

087 Hamadán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 122 x 75 cm, vlna

3 000 Kč
Pro hamadány jsou typické geometrické vzory, často kombinované s
květinovými. Vzory obvykle zahrnují kosočtverce, šestiúhelníky a
mnohoúhelníky, které mívají jednoduché a čisté linie. Geometrický charakter
mívají také ornamenty v poli a bordurách. Hamadán je město ležící v
západním Íránu Údajně je jedním z nejstarších měst světa a v knize Ester v
Bibli je zmiňováno pod názvem Ekbatana. Dnes je město centrem pro obchod
s koberci, které se vyrábějí v nedalekých vesnicích a městech. Spoustu z
těchto míst obývají Kurdové.

088 Paštún Maldár
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 143 x 80 cm, vlna

4 500 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.



089 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 93 x 55 cm, vlna

2 600 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

090 Senne Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 104 x 75 cm, vlna

3 600 Kč
Senne (dnes Sanandaj) je město v severozápadním Íránu, v Kurdistánu.
Kurdové ze Sennehu vážou velmi jemné koberce o vysoké hustotě.
Starobylé a uznávané jméno Senne je synonymem pro ceněné orientální
koberce. Perský uzlík se často nazývá jako uzlík senne. Vzory většinou
představují složité květinové motivy, nebo botehy. K vyplnění medailonů se
často používá hérátský vzor. Koberce senne se vyznačují precizním
provedením a harmonickými barvami a vzory.

091 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 149 x 99 cm, vlna

1 900 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

092 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 108 x 67 cm, vlna

2 400 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



093 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 119 x 73 cm, vlna

6 000 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

094 Čuval-turkmenská kelimová taška
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaná
nomádská taška, 74 x 105 cm, vlna

6 000 Kč
Velký úložná taška, turkmenskými nomády tradičně používaná k ukládání
oděvu. Turkomenové jsou známí svým důkladným řemeslným zpracováním
koberců. Nadčasový sběratelský artefakt, který lze i zavěsit na stěnu namísto
obrazu.

095 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 40 x 40 cm, přírodní
hedvábí

1 800 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

096 Taimání
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 126 x 86 cm, vlna

6 700 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



097 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 107 x 100 cm, vlna

3 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

098 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 92 x 62 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

099 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 130 x 92 cm, vlna

6 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

100 Dorokš
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 120 x 80 cm, vlna

5 000 Kč
Koberec byl vázán na severovýchodě Íránu. Vzor je povětšinu drobný
inspirovaný herátským stylem a květinovými arabeskovými motivy, které
připomínají "nekonečný" pravidelně uspořádaný stonek s květy a lístky.



101 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 131 x 79 cm, přírodní
hedvábí

13 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

102 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 102 x 58 cm, vlna

3 500 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

103 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 141 x 74 cm, vlna

3 700 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

104 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 140 x 92 cm, vlna

3 600 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



105 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 150 x 50 cm, vlna

1 700 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

106 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 107 x 60 cm, vlna

3 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

107 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 142 x 99 cm, vlna

1 800 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

108 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 90 x 60 cm, vlna

2 100 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



109 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 85 x 80 cm, vlna

2 900 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

110 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 63 x 46 cm, přírodní
hedvábí

3 600 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

111 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 138 x 73 cm, vlna

9 500 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

112 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 100 x 50 cm, vlna

1 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



113 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 110 x 66 cm, vlna

2 600 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

114 Taimání
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 116 x 76 cm, vlna

3 400 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

115 Čuval-turkmenská vázaná taška
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaná
nomádská taška, 66 x 115 cm, vlna

15 000 Kč
Velký úložná taška, turkmenskými nomády tradičně používaná k ukládání
oděvu. Turkomenové jsou známí svým důkladným řemeslným zpracováním
koberců. Přední vázaná část bývá zdobena řadami gulů. Opakující se
geometrický vzor takzvaný gul znázorňující motiv hvězdic nebo
gometrizovaných květin na červené či cihlové půdě. Nadčasový sběratelský
artefakt, který lze i zavěsit na stěnu namísto obrazu.

116 Mahál Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 133 x 70 cm, vlna

5 000 Kč
Jako mahál se označující koberce vázané ve vesnicích Araku a také v oblasti
Mahallatu. Vyvázané vzory jsou inspirované proslulou perskou ornamentikou
točitých květinových linií. Nejčastějšími motivy jsou palmety, květy pivoněk,
pampelišek a lotosů.



117 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 141 x 81 cm, přírodní
hedvábí

15 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

118 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 149 x 92 cm, vlna

7 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

119 Bolešt
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 106 x 58 cm, vlna

3 100 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

120 Tafreś Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 130 x 88 cm, vlna

4 500 Kč
Tafreš je staré univerzitní město v severozápadním Íránu. Už po mnoho
staletí představuje baštu zoroastriánismu. Tafréš také dal Íránu mnoho
významných osobností, jako jsou básníci, ministři, státníci, vědci, kaligrafové
atd. Město je také zdrojem koberců srovnatelných s těmi z Araku. Obvykle
mívají různé odstíny červené barvy; na ornamenty se používá modrá. Vzory
zahrnují různé medailony, přívěsky a arabesky.



121 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 126 x 47 cm, přírodní
hedvábí

7 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

122 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 126 x 80 cm, přírodní
hedvábí

13 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

123 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 129 x 80 cm, vlna

6 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

124 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 120 x 80 cm, přírodní
hedvábí

13 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



125 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 125 x 116 cm, vlna

3 800 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

126 Bolešt
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 106 x 62 cm, vlna

2 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.

127 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 90 x 60 cm, vlna

1 200 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

128 Ardebíl Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 123 x 80 cm, vlna

4 000 Kč
Město Ardebíl leží u Kaspického moře. Ardebíl je známý svým tradičním
obchodem s koberci, které patří mezi to nejlepší z klasické perské produkce.
Vyznačují se geometrickými vzory, střídmým použitím kontrastních barev a
pevnou vazbou.



129 Malájer Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 92 x 70 cm, vlna

3 800 Kč
Malajér je město v severozápadním Íránu jižně od Hamadánu. Je slavné
výrobou koberců a krásnými parky. Koberce z Malajéru a okolních vesnic
patří mezi ty nejoblíbenější z oblasti Hamadánu. Barvy na kobercích vytváří
harmonickou paletu, v níž může převažovat modrá nebo červená. Koberce
často mívají na světlém pozadí medailon ve tvaru rozdělené hvězdy pokrytý
botehy. Na pole a bordury se používají palmety a rozety mnoha různých tvarů
a velikostí.

130 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 120 x 103 cm, vlna

1 700 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

131 Senne Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 100 x 70 cm, vlna

3 500 Kč
Senne (dnes Sanandaj) je město v severozápadním Íránu, v Kurdistánu.
Kurdové ze Sennehu vážou velmi jemné koberce o vysoké hustotě.
Starobylé a uznávané jméno Senne je synonymem pro ceněné orientální
koberce. Perský uzlík se často nazývá jako uzlík senne. Vzory většinou
představují složité květinové motivy, nebo botehy. K vyplnění medailonů se
často používá hérátský vzor. Koberce senne se vyznačují precizním
provedením a harmonickými barvami a vzory.

132 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 100 x 69 cm, vlna

1 900 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



133 Mir Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 147 x 110 cm, vlna

4 500 Kč
Koberec byl uvázán v Sarabandu, což je okrsek ležící ve středozápadním
Íránu. Koberce z vesnic této oblasti bývají typicky pokryty drobným vzorkem
boteh. Koberce mir obecně používají design "mir-e-boteh" v nekonečném
opakování.

134 Taleghan Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 160 x 100 cm, vlna

5 000 Kč
Taleghan je oblast v pohoří Elbrus v severním Íránu. Tradiční tvorba velmi
kvalitních koberců ma původ v nomádské kultuře. Používá se velmi kvalitní
vlna. Koberce se vyznačují geometrickými vzory, které jsou často
kombinované s květinovými.

135 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 169 x 107 cm, vlna

6 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

136 Saruk Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 152 x 96 cm, vlna

5 500 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Pro koberec Sarough je typický celoplošný vzor připomínající
květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou vyobrazovány
stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro takzvanou
palmetu, která se na kobercích Sarough také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.



137 Turkmen Sariq
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 150 x 92 cm, vlna

7 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce Turkoman Sariq navazující na turkmenskou kobercářskou
tradici. Vyvázané motivy jsou inspirovány tradičními turkmenskými vzory
opakujících se geometrizovaných květin obvykle na červené půdě.

138 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 155 x 97 cm, vlna

5 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

139 Sirjan Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 175 x 130 cm, vlna

14 000 Kč
Městečko Sirdžán (také nazývané Saidabád) leží na půl cesty mezi
Kermánem a Nirízem. Dnes jeho jméno označuje typ afšárských koberců.
Afšárové žijí kolem Sirdžánu a město slouží jako obchodní centrum s jejich
koberci a vaky ve stylu sumak. Vzory afšárských koberců se obvykle skládají
z geometrizovaného centrálního květinového medailonu s geometrizovanými
shluky květin v rozích. Dalším populárním vzorem je mřížka z kosočtverců, z
nichž každý obsahuje stylizovaný květ.

140 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 185 x 63 cm, přírodní
hedvábí

17 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



141 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 151 x 103 cm, vlna

9 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

142 Taleghan Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 176 x 113 cm, vlna

6 000 Kč
Taleghan je oblast v pohoří Elbrus v severním Íránu. Tradiční tvorba velmi
kvalitních koberců ma původ v nomádské kultuře. Používá se velmi kvalitní
vlna. Koberce se vyznačují geometrickými vzory, které jsou často
kombinované s květinovými.

143 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 184 x 145 cm, vlna

9 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

144 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 203 x 147 cm, vlna

17 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.



145 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 198 x 151 cm, vlna

8 500 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

146 Bídžár Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 152 x 117 cm, vlna

12 000 Kč
Bídžár je město v severozápadním Íránu obklopené mnoha vesnicemi
zabývajícími se vázáním koberců, jejichž koberce se taktéž nazývají bídžár.
Tato oblast je osídlena Kurdy. Charakteristická technika vázání používaná v
oblasti Bídžáru vedla k názvu "bídžárská struktura." Vysoká kvalita koberců
získala Bídžáru mezinárodní reputaci. Pro koberce z Bídžáru je také typické,
že uzly se stlačují dolů pomocí těžkých hřebenů, až je vlas téměř vzpřímený.
Někdy se jim říká "železné koberce z Persie." Koberce z Bídžáru obvykle
mívají harmonické základní barvy, což je důsledek jemného stínování vzorů -
převažující barvou bývá tmavě modrá a jasně červená, ale stejně tak se
používá i hnědá a žlutá. Medailon a herátský design jsou běžnými znaky u
koberců z této oblasti. Bídžárské koberce se počítají mezi nejlepší orientální
koberce pro každodenní použití s neobyčejně pevnou osnovou.

147 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 152 x 152 cm, vlna

12 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

148 Kelim Qala-i Nau
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 156 x 113 cm, vlna

8 000 Kč
Qala-i Nau je město na severozápadě Afghánistánu. Je domovem Hazárů,
zručných tkalců ceněných kelimů. Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť
představují ideální volbu pro stylové, minimalistické prostředí. Mají širokou
škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí své kelimy na zeď namísto obrázku
nebo je použije jako koberec na podlahu.



149 Kelim Qala-i Nau
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 173 x 122 cm, vlna

9 000 Kč
Qala-i Nau je město na severozápadě Afghánistánu. Je domovem Hazárů,
zručných tkalců ceněných kelimů. Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť
představují ideální volbu pro stylové, minimalistické prostředí. Mají širokou
škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí své kelimy na zeď namísto obrázku
nebo je použije jako koberec na podlahu.

150 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 160 x 100 cm, vlna

2 000 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

151 Šíráz
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 242 x 122 cm, vlna

14 000 Kč
Legenda mezi koberci, která zdobila věhlasné interiéry, jako byl například
slavný pokoj Sigmunda Freuda. Šíráz je hlavní město provincie Fars
v jihozápadním Íránu, která je považována za jednu z nejstarších provincií
Persie. Termín „šíráz“ se používá pro všechny koberce vyrobené v oblasti
Fars. Vzory většinou představují květinové a listové ornamenty, diamanty,
mnohoúhelníky a mnoho dalších drobných doplňkových motivů. Barvy,
použité kvůli kontrastu či zvýraznění ornamentů, dodávají kobercům bohatý a
přesto harmonický vzhled. Šírázské koberce se považují za kvalitní a
rustikální.

152 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 152 x 96 cm, přírodní
hedvábí

19 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



153 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 202 x 132 cm, vlna

10 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

154 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 135 x 130 cm, vlna

4 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

155 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 182 x 126 cm,
přírodní hedvábí

29 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

156 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 155 x 87 cm, vlna

8 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



157 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 153 x 93 cm, přírodní
hedvábí

21 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

158 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 189 x 130 cm,
přírodní hedvábí

34 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

159 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 180 x 119 cm, vlna

9 500 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

160 Gabbe Lóribaft
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 181 x 122 cm, vlna

18 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Vychází z
nadčasových nomádských koberců typu gabbe, ale je navrhovaný moderními
designéry.



161 Nain Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 197 x 126 cm, vlna

9 000 Kč
Tento koberec pochází ze starobylého města Nain, které leží na staré
karavanní stezce ve středním Íránu nedaleko pouště Dašt - e Kavír. Název
Nain prý pochází od jména jednoho z potomků proroka Noa, který nesl jméno
Naen. Klasické vzory koberců nain jsou založeny na safíjských vzorech.
Jediný medailon obklopen arabeskami a květinovými vzory nebo celoplošný
květinový design. Nejčastěji používané barvy jsou slonovinová nebo bledě
modrá případně červená.

162 Tabríz Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 150 x 100 cm, vlna

14 000 Kč
Koberec by uvázán na severozápadě Íránu ve městě Tabríz, které patří k
hlavním výrobním centrům slavných íránských koberců. Ve středověku zažil
Tabríz rozkvět umění, což ovlivnilo vývoj podoby jeho koberců. Ilustrátoři
manuskriptů, vyšívačky hedvábím, malíři miniatur a kovotepci tito všichni
inspirovali tkalce koberců. Jednou ze základních kvalitativních charakteristik
těchto koberců je styl výroby, při němž se využívá unikátních vazeb. Koberce
z Tabrízu často mívají velmi symetrické a vyvážené květinové vzory.

163 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 187 x 126 cm, vlna

13 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

164 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 187 x 128 cm, vlna

3 000 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.



165 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 165 x 99 cm, vlna

2 000 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

166 Isfahán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 162 x 102 cm, vlna

10 000 Kč
Isfahán je nádherné město ve středozápadním Íránu a zároveň také byl
hlavním městem Persie za vlády šáha Abbáse Velikého a jeho safíjských
následovníků. Starověké město Aspadana se může pochlubit historií starou
5 000 let a za své sídlo a centrum říše si je vybralo několik vládnoucích
dynastií. Isfahán je domovem spousty staveb kulturního dědictví – paláců,
náměstí, bran, věží a jiných památek. V sedmnáctém a osmnáctém století se
v Isfahánu tkaly úchvatné koberce. Tato díla byla i v raném období často
protkávána zlatými a stříbrnými vlákny a vyvážena do Evropy. Dnešní
produkce, která se počítá mezi nejlepší v Íránu, je z velké míry založena na
těchto starých vzorech. Isfahánské koberce jsou známy pro svou jemně
spřádanou vlnu. Koberce z Isfahánu patří mezi to nejlepší z Persie a jsou
nejen dekorativní, ale i účelové. Jsou i dobrou investicí.

167 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 195 x 118 cm, vlna

11 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

168 Taimání
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 189 x 113 cm, vlna

9 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.



169 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 183 x 126 cm, vlna

13 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

170 Gabbe Lóribaft
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 162 x 91 cm, vlna

12 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Vychází z
nadčasových nomádských koberců typu gabbe, ale je navrhovaný moderními
designéry.

171 Kolyai Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 163 x 110 cm, vlna

4 000 Kč
Kolyajové jsou kurdský kmen v oblasti města Sonqur v severozápadním
Íránu, asi 80 kilometrů západně od Hamadánu. Kolyajové opustili nomádský
způsob života a usadili se. Jsou také hlavními výrobci koberců mezi Kurdy,
kteří jsou považováni za zručné vazače koberců. Kolyajské koberce bývají
pevně vázané s vysokým vlasem, díky čemuž jsou poměrně odolné. Vzor
obvykle mívá geometrické útvary.

172 Paštún Maldár
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 200 x 128 cm, vlna

11 000 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.



173 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 165 x 114 cm, vlna

19 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

174 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 197 x 67 cm, vlna

1 600 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

175 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 186 x 58 cm, vlna

5 600 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

176 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 156 x 95 cm, přírodní
hedvábí

19 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



177 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 191 x 126 cm,
přírodní hedvábí

32 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

178 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 185 x 125 cm,
přírodní hedvábí

28 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

179 Turkmen Beshir
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 195 x 100 cm, vlna

12 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

180 Senne Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 158 x 125 cm, vlna

9 500 Kč
Senne (dnes Sanandaj) je město v severozápadním Íránu, v Kurdistánu.
Kurdové ze Sennehu vážou velmi jemné koberce o vysoké hustotě.
Starobylé a uznávané jméno Senne je synonymem pro ceněné orientální
koberce. Perský uzlík se často nazývá jako uzlík senne. Vzory většinou
představují složité květinové motivy, nebo botehy. K vyplnění medailonů se
často používá hérátský vzor. Koberce senne se vyznačují precizním
provedením a harmonickými barvami a vzory.



181 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 132 x 131 cm, vlna

3 200 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

182 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 161 x 92 cm, přírodní
hedvábí

17 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

183 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 151 x 99 cm, vlna

9 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

184 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 196 x 60 cm, přírodní
hedvábí

17 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



185 Balúč
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 198 x 121 cm, vlna

7 000 Kč
Balúčské koberce tvoří nádherné doplňky do současných moderních
interiérů. Jsou nejčastěji malých rozměrů a bývají tenčí a měkké. Typickými
barvami bývá tmavě hnědá, tmavě modrá, oranžově červená, tmavě červená
a černá. Pro kontrast se střídmě používají odstíny bílé a žluté. Balúčské
koberce mívají geometrické vzory.

186 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 126 x 120 cm, vlna

6 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

187 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 180 x 100 cm, vlna

11 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

188 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 124 x 118 cm, vlna

2 800 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.



189 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 196 x 63 cm, vlna

1 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

190 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 180 x 120 cm, vlna

2 800 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

191 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 176 x 107 cm, vlna

13 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

192 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 196 x 151 cm, vlna

16 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



193 Malájer Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 166 x 105 cm, vlna

10 000 Kč
Malajér je město v severozápadním Íránu jižně od Hamadánu. Je slavné
výrobou koberců a krásnými parky. Koberce z Malajéru a okolních vesnic
patří mezi ty nejoblíbenější z oblasti Hamadánu. Barvy na kobercích vytváří
harmonickou paletu, v níž může převažovat modrá nebo červená. Koberce
často mívají na světlém pozadí medailon ve tvaru rozdělené hvězdy pokrytý
botehy. Na pole a bordury se používají palmety a rozety mnoha různých tvarů
a velikostí.

194 Turkmen Beshir
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 148 x 115 cm, vlna

8 500 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

195 Dorokš
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 152 x 101 cm, vlna

7 000 Kč
Koberec byl vázán na severovýchodě Íránu. Vzor je povětšinu drobný
inspirovaný herátským stylem a květinovými arabeskovými motivy, které
připomínají "nekonečný" pravidelně uspořádaný stonek s květy a lístky.

196 Gabbe Lóribaft
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 190 x 140 cm, vlna

19 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Vychází z
nadčasových nomádských koberců typu gabbe, ale je navrhovaný moderními
designéry.



197 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 158 x 102 cm, vlna

2 000 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

198 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 197 x 150 cm, vlna

16 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

199 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 188 x 108 cm, vlna

9 000 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

200 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 198 x 106 cm, vlna

19 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



201 Kelim-sofreh
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 126 x 129 cm, vlna

3 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Sofre je kelim čtvercového formátu, který nomádi
tradičně používájí na servírování pokrmů. Kelim sofre má v současném
interiéru mnoho možností použítí….. jako koberec na podlaze, hodně lidí
používá sofrehy jako dekoraci na stěnu místo obrazu. Tvorba kelimů v
Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je zakořeněna v
nomádské kultuře. Charakteristickými rysy tradičních afghánských kelimů jsou
geometrické vzory a tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

202 Turkmen Mauri
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 183 x 106 cm, vlna

13 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

203 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 176 x 124 cm, vlna

12 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

204 Turkmen Mauri 
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 188 x 150 cm, vlna

10 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



205 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 163 x 126 cm, vlna

15 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

206 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 193 x 81 cm, vlna

5 500 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

207 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 181 x 152 cm, vlna

9 500 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

208 Bachtiár Royal
Persie
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 153 x 109 cm, vlna

14 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven nomádským kmenem Bachtiár
obývající středozápadní Írán na jihozápad od Isfahánu. Bachtiárské koberce
se vyrábí z odolné vlny, která se při vázání pevně stlačuje a díky tomu
koberec získává hustotu a pevnost. Známým vzorem je zahradní motiv, kdy je
koberec rozdělen na čtvercová pole pokrytá barevnými květinovými,
zahradními a zvířecími motivy symbolizujícími perskou zahradu. Pod vlivem
Isfahánu se také objevují medailony a motivy stromu života. U těchto koberců
se objevuje obrovská rozmanitost barev. Mezi hlavní barvy patří různé odstíny
bílé a slonovinové, stejně jako červené, hnědé, zelené a žluté.



209 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 176 x 121 cm, vlna

8 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

210 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 174 x 122 cm, vlna

11 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

211 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 199 x 133 cm, vlna

10 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

212 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 340 x 83 cm, vlna

13 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.



213 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 160 x 148 cm, vlna

13 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

214 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 179 x 130 cm, vlna

12 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

215 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 179 x 123 cm, vlna

12 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

216 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 183 x 127 cm, vlna

9 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



217 Saruk Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 187 x 123 cm, vlna

8 500 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Pro koberec Sarough je typický celoplošný vzor připomínající
květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou vyobrazovány
stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro takzvanou
palmetu, která se na kobercích Sarough také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.

218 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 179 x 60 cm, přírodní
hedvábí

15 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

219 Šíráz
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 153 x 119 cm, vlna

8 500 Kč
Šíráz je hlavní město provincie Fars v jihozápadním Íránu, která je
považována za jednu z nejstarších provincií Persie. Termín „šíráz“ se používá
pro všechny koberce vyrobené v oblasti Fars. Vzory většinou představují
květinové a listové ornamenty, diamanty, mnohoúhelníky a mnoho dalších
drobných doplňkových motivů. Barvy, použité kvůli kontrastu či zvýraznění
ornamentů, dodávají kobercům bohatý a přesto harmonický vzhled. Šírázské
koberce se považují za kvalitní a rustikální.

220 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 181 x 124 cm, vlna

21 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.



221 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 185 x 126 cm, vlna

24 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

222 Kelim-dastarchán
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 195 x 70 cm, vlna

5 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.
Dastarchán je kelim prodlouženého tvaru, který nomádi tradičně používají na
servírování pokrmů. Tvorba kelimů v Afghánistánu má dlouhou a významnou
tradici, která je zakořeněna v nomádské kultuře. Charakteristickými rysy
tradičních afghánských kelimů jsou geometrické vzory a tlumená, obvykle
tmavší barevnost zemitých tónů.

223 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 154 x 100 cm, vlna

8 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

224 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 153 x 94 cm, přírodní
hedvábí

20 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



225 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 176 x 126 cm, vlna

19 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

226 Turkmen
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 186 x 104 cm, vlna

9 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

227 Kelim Qala-i Nau
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 182 x 130 cm, vlna

8 500 Kč
Qala-i Nau je město na severozápadě Afghánistánu. Je domovem Hazárů,
zručných tkalců ceněných kelimů. Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť
představují ideální volbu pro stylové, minimalistické prostředí. Mají širokou
škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí své kelimy na zeď namísto obrázku
nebo je použije jako koberec na podlahu.

228 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 199 x 80 cm, vlna

6 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.



229 Paštún Maldár
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 168 x 116 cm, vlna

9 000 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

230 Kelim-dastarchán
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně tkaný
kelim, 184 x 53 cm, vlna

2 600 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.
Dastarchán je kelim prodlouženého tvaru, který nomádi tradičně používají na
servírování pokrmů. Tvorba kelimů v Afghánistánu má dlouhou a významnou
tradici, která je zakořeněna v nomádské kultuře. Charakteristickými rysy
tradičních afghánských kelimů jsou geometrické vzory a tlumená, obvykle
tmavší barevnost zemitých tónů.

231 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 271 x 182 cm,
přírodní hedvábí

66 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

232 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 255 x 203 cm,
přírodní hedvábí

75 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



233 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 215 x 164 cm, vlna

13 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.

234 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 244 x 173 cm, vlna

34 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

235 Moderní koberec z kolekce Abstract Art
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 240 x 164 cm, vlna

25 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

236 Moderní koberec z kolekce Abstract Art
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 250 x 173 cm, vlna

38 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.



237 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 241 x 168 cm, vlna

23 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

238 Moderní koberec z kolekce Patina Art
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 239 x 172 cm, vlna

42 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

239 Turkmen Jomut
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 288 x 207 cm, vlna

68 000 Kč
Kmen Turkmenů obývající území v Íránu se rozkládá na území od
jihovýchodního rohu Kaspického moře a Turkmenistánu podél východního
břehu Kaspického moře. Dominantní barva koberců z této oblasti je
hnědočervená. Hlavní bordury mají obvykle bílé pozadí. Jejich primární guly
jsou dyrnak, tauk nuska a kepse.

240 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 240 x 170 cm, vlna

25 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



241 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 350 x 277 cm, vlna

62 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

242 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 245 x 77 cm, přírodní
hedvábí

25 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

243 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 292 x 243 cm, vlna

48 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

244 Bachtiár Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 376 x 300 cm, vlna

9 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven nomádským kmenem Bachtiár
obývající středozápadní Írán na jihozápad od Isfahánu. Bachtiárské koberce
se vyrábí z odolné vlny, která se při vázání pevně stlačuje a díky tomu
koberec získává hustotu a pevnost. Známým vzorem je zahradní motiv, kdy je
koberec rozdělen na čtvercová pole pokrytá barevnými květinovými,
zahradními a zvířecími motivy symbolizujícími perskou zahradu. Pod vlivem
Isfahánu se také objevují medailony a motivy stromu života. U těchto koberců
se objevuje obrovská rozmanitost barev. Mezi hlavní barvy patří různé odstíny
bílé a slonovinové, stejně jako červené, hnědé, zelené a žluté.



245 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 283 x 207 cm, vlna

8 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

246 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 200 x 152 cm, vlna

10 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

247 Moderní koberec z kolekce Abstract Art
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 235 x 161 cm, vlna

28 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

248 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 221 x 170 cm, vlna

11 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



249 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 244 x 171 cm, vlna

17 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

250 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 247 x 82 cm, vlna

12 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

251 Bídžár Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 239 x 171 cm, vlna

21 000 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Koberce bídžár obvykle mívají harmonické základní barvy, což je
důsledek jemného stínování vzorů. U koberců bidžár bývají běžnými znaky
medailon a herátský design.

252 Saruk Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 250 x 170 cm, vlna

24 000 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Pro koberec Sarough je typický celoplošný vzor připomínající
květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou vyobrazovány
stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro takzvanou
palmetu, která se na kobercích Sarough také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.



253 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 241 x 167 cm, vlna

5 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

254 Saruk Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 370 x 283 cm, vlna

64 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl uvázán ve vesnici Saruk u města Arák, který
leží v centrálním Íránu. Pro koberec saruk je typický celoplošný vzor
připomínající květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou
vyobrazovány stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro
takzvanou palmetu, která se na kobercích saruk také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.

255 Kelim Chóbí
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně tkaný kelim, 245 x 170 cm, vlna

5 500 Kč
Kelimy jsou dnes velmi oblíbené, neboť představují ideální volbu pro stylové,
minimalistické prostředí. Mají širokou škálu aplikací. Mnoho lidí rádo zavěsí
své kelimy na zeď namísto obrázku nebo je použije jako koberec na podlahu.

256 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 295 x 210 cm, vlna

34 000 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.



257 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 323 x 205 cm, vlna

38 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

258 Dorokš Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 308 x 217 cm, vlna

28 000 Kč
Koberec byl vázán na severovýchodě Íránu. Vzor je povětšinu drobný
inspirovaný herátským stylem a květinovými arabeskovými motivy, které
připomínají "nekonečný" pravidelně uspořádaný stonek s květy a lístky.

259 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 201 x 153 cm, vlna

16 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

260 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 258 x 178 cm, vlna

18 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.



261 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 249 x 153 cm, vlna

24 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

262 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 221 x 155 cm,
přírodní hedvábí

48 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

263 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 213 x 170 cm, vlna

19 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

264 Gabbe Lóribaft
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 296 x 204 cm, vlna

40 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Vychází z
nadčasových nomádských koberců typu gabbe, ale je navrhovaný moderními
designéry.



265 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 252 x 152 cm, vlna

13 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

266 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 244 x 169 cm, vlna

22 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

267 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 301 x 193 cm, vlna

46 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

268 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 272 x 180 cm,
přírodní hedvábí

66 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



269 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 298 x 255 cm, vlna

44 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

270 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 221 x 148 cm, vlna

17 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

271 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 334 x 247 cm,
přírodní hedvábí

115 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

272 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 274 x 182 cm,
přírodní hedvábí

65 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



273 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 189 x 186 cm, vlna

19 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

274 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 280 x 202 cm, vlna

37 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

275 Bachtiár Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 292 x 212 cm, vlna

22 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven nomádským kmenem Bachtiár
obývající středozápadní Írán na jihozápad od Isfahánu. Bachtiárské koberce
se vyrábí z odolné vlny, která se při vázání pevně stlačuje a díky tomu
koberec získává hustotu a pevnost. Známým vzorem je zahradní motiv, kdy je
koberec rozdělen na čtvercová pole pokrytá barevnými květinovými,
zahradními a zvířecími motivy symbolizujícími perskou zahradu. Pod vlivem
Isfahánu se také objevují medailony a motivy stromu života. U těchto koberců
se objevuje obrovská rozmanitost barev. Mezi hlavní barvy patří různé odstíny
bílé a slonovinové, stejně jako červené, hnědé, zelené a žluté.

276 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 294 x 205 cm, vlna

18 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.



277 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 250 x 171 cm,
přírodní hedvábí

56 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

278 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 246 x 170 cm,
přírodní hedvábí

58 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

279 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 233 x 178 cm, vlna

22 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

280 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 228 x 144 cm, vlna

18 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



281 Gabbe Lóribaft
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 237 x 170 cm, vlna

34 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Vychází z
nadčasových nomádských koberců typu gabbe, ale je navrhovaný moderními
designéry.

282 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 227 x 147 cm,
přírodní hedvábí

43 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

283 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 203 x 148 cm, vlna

28 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

284 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 235 x 171 cm, vlna

30 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.



285 Ardekan
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 300 x 204 cm, vlna

18 000 Kč
Ardekan je starobylé pouštní perské město. Region Ardekanu byl významným
zoroatriánským centrem o čemž svědčí několik dochovaných památek.
Ardekan je také proslavený svými ručně vázanými koberci. Koberce ardekan
charakterizuje klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový
motiv točitých linií, objevující se nejčastěji v různých kompozicích se
středovým medailonem

286 Šíráz
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 195 x 157 cm, vlna

10 000 Kč
Šíráz je hlavní město provincie Fars v jihozápadním Íránu, která je
považována za jednu z nejstarších provincií Persie. Termín „šíráz“ se používá
pro všechny koberce vyrobené v oblasti Fars. Vzory většinou představují
květinové a listové ornamenty, diamanty, mnohoúhelníky a mnoho dalších
drobných doplňkových motivů. Barvy, použité kvůli kontrastu či zvýraznění
ornamentů, dodávají kobercům bohatý a přesto harmonický vzhled. Šírázské
koberce se považují za kvalitní a rustikální.

287 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 306 x 77 cm, vlna

23 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

288 Saruk Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 302 x 190 cm, vlna

28 000 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Pro koberec Sarough je typický celoplošný vzor připomínající
květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou vyobrazovány
stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro takzvanou
palmetu, která se na kobercích Sarough také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.



289 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 295 x 78 cm, vlna

12 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

290 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 299 x 215 cm, vlna

35 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

291 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 208 x 145 cm, vlna

25 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

292 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 247 x 167 cm,
přírodní hedvábí

55 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



293 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 273 x 185 cm,
přírodní hedvábí

67 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

294 Turkmen Mauri
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 294 x 200 cm, vlna

17 000 Kč
Tento koberec byl uvázán afghánskými Turkmeny, kteří jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců s velmi pevnou vazbou. Je
zhotoven z kvalitní afghánské vlny, která se vyznačuje vysokým obsahem
lanolínu. Koberce turkmen mauri patří k novodobé afghánské tvorbě,
navazující na turkmenskou kobercářskou tradici. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

295 Moderní koberec z kolekce Patina Art
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 231 x 165 cm, vlna

34 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

296 Moderní koberec z kolekce Patina Art
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 305 x 201 cm, vlna

60 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.



297 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 236 x 154 cm,
přírodní hedvábí

45 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

298 Ardekan Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 290 x 200 cm, vlna

14 000 Kč
Ardekan je starobylé pouštní perské město. Region Ardekanu byl významným
zoroatriánským centrem o čemž svědčí několik dochovaných památek.
Ardekan je také proslavený svými ručně vázanými koberci. Koberce ardekan
charakterizuje klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový
motiv točitých linií, objevující se nejčastěji v různých kompozicích se
středovým medailonem

299 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 239 x 172 cm, vlna

26 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

300 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 313 x 77 cm, přírodní
hedvábí

32 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.



301 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 308 x 247 cm, vlna

75 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

302 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 204 x 149 cm, vlna

28 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

303 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 207 x 150 cm, vlna

16 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

304 Saruk Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 346 x 248 cm, vlna

55 000 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Pro koberec Sarough je typický celoplošný vzor připomínající
květinovou fontánu či květinové vějíře, nejčastěji jsou vyobrazovány
stylizované pampelišky a lilie. Květ lotosu bývá základem pro takzvanou
palmetu, která se na kobercích Sarough také běžně objevuje.
Nejpoužívanějšími podkladovými barvami jsou temně modrá, červeno-růžová,
či krémová.



305 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 281 x 190 cm,
přírodní hedvábí

74 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

306 Čóbí Modern-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 224 x 176 cm, vlna

18 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Vzor je navrhovaný
moderními designéry.

307 Taimání
Afghánistán
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 257 x 152 cm, vlna

16 000 Kč
Pro koberce Taimání je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Kmen Taimání obývá jižní svahy
pohoří Hindúkuš. Koberce, které z tohoto kmene, jehož členové stále žijí v
poměrně kočovných způsobech života, pochází, mívají pravidelné
geometrické vzory, často v diamantovém vzoru. Obvykle jsou sestaveny
podle vzorků v přírodních odstínech neředěné vlny.

308 Mir Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 245 x 174 cm, vlna

16 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Pro vzor koberce typu mir (někdy označovaný jako
"mir-e-boteh") je charakteristický motiv šištiček búte, vyvázaných v mnoha
provedeních a barevných kombinacích v nekonečném opakování.



309 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 215 x 152 cm, vlna

17 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

310 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 203 x 151 cm, vlna

16 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

311 Čóbí Ariana-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 312 x 252 cm, vlna

74 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

312 Kášán Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 251 x 202 cm, vlna

23 000 Kč
V Indii se vážou nejslavnější klasické koberce vycházející z
persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou hustotou
vazby. Koberce kášán charakterizuje klasický perský vzor, pro který je typický
bohatý květinový motiv točitých linií.



313 Paštún Maldár
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 222 x 148 cm, vlna

12 000 Kč
Vázání koberců v Afghánistánu má dlouhou a významnou tradici, která je
zakořeněna v nomádské kultuře, jež je obzvláště v Afghánistánu stále živá.
Etnická skupina Paštúnové tvoří nadpoloviční většinu obyvatel Afghánistánu.
Charakteristickými rysy paštúnských koberců jsou geometrické vzory a
tlumená, obvykle tmavší barevnost zemitých tónů.

314 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 407 x 305 cm, vlna

110 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.

315 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 205 x 147 cm, vlna

17 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

316 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 275 x 186 cm, vlna

25 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.



317 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 355 x 270 cm, vlna

56 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

318 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 278 x 244 cm, vlna

38 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

319 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 243 x 74 cm, vlna

14 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

320 Tabríz Mughal
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 280 x 190 cm, vlna

56 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Koberce Tabríz charakterizují velmi symetrické a vyvážené
vzory.



321 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 229 x 173 cm, vlna

29 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

322 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 243 x 176 cm, vlna

29 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.

323 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 277 x 210 cm, vlna

31 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

324 Gabbe-kolekce Silk Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 247 x 169 cm, vlna

35 000 Kč
Díky kvalitní vlně je koberec měkký a pohodlný. Pro koberce gabbe je typická
lehkost vzoru, která dává vyniknout podkladovým barvám. Nový a neotřelý
půvab tohoto koberce nedá zevšednět žádnému interiéru.



325 Qom Kašmír-přírodní hedvábí
Indie-Kašmír
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 242 x 173 cm,
přírodní hedvábí

56 000 Kč
Vázání koberců v Indii lze vysledovat až k počátkům mogulské dynastie na
začátku patnáctého století. Perská výroba koberců postupně splynula s
indickým uměním. V dnešní Indii se vážou nejslavnější klasické koberce
vycházející z persko-moghulských ornamentů stylizovaných květin s vysokou
hustotou vazby. Kašmír bývá nazýván "nebem na Zemi" pro svou ohromnou
přírodní krásu. Kašmír je také pověstný svými jemnými hedvábnými koberci.
Vyznačují se složitými vzory, obvykle v orientálním nebo květinovém stylu, a
také se pyšní širokou škálou barev.

326 Širván-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 233 x 73 cm, vlna

9 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské
vlny, ceněné pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se
převážně přírodními barvivy. Vyvázaný vzor má svůj původ ve východním
Kavkazu a je pro něj charakteristická abstraktní geometrie a velká barevná
pestrost.

327 Čóbí-vysokohorská vlna
Afghánistán
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 289 x 198 cm, vlna

55 000 Kč
Koberec čóbí je zhotoven z kvalitní ručně spřádané afghánské vlny, ceněné
pro svůj přírodní lesk, jemnost a dlouhou životnost. Barví se převážně
přírodními barvivy. Vyvázaný vzor je inspirovaný proslulou perskou
ornamentalistikou točitých květinových linií.

328 Nain
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 310 x 200 cm, vlna

68 000 Kč
Tento koberec pochází ze starobylého města Nain, které leží na staré
karavanní stezce ve středním Íránu nedaleko pouště Dašt - e Kavír. Název
Nain prý pochází od jména jednoho z potomků proroka Noa, který nesl jméno
Naen. Klasické vzory koberců nain jsou založeny na safíjských vzorech.
Jediný medailon obklopen arabeskami a květinovými vzory nebo celoplošný
květinový design. Nejčastěji používané barvy jsou slonovinová nebo bledě
modrá případně červená.



329 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 365 x 262 cm, vlna

38 000 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

330 Moderní koberec z kolekce Art Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 301 x 239 cm, vlna

90 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

331 Kazak Bordžalu
Zakavkazsko
antik (kolem roku 1900, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný koberec,
132 x 116 cm, vlna

140 000 Kč
Krásná a typická ukázka sběratelského kazaku. Asymetrická kompozice
prozrazuje, že šlo o modlitební koberec. Zřídka uváděná datace vypovídá o
době vzniku okolo roku 1900. Dominantní červená barva z něj na stěně udělá
zářivý dominantní prvek. Kazaky se vázaly v západní části Zakavkazska na
území dnešního západního Ázerbájdžánu, Arménie a části Gruzie. Název
kazak je odvozen podle jednoho ze středisek výroby, stejnojmenného města v
západním Ázerbájdžánu Zakavkazská koberce jsou vyhledávaná sběrateli.
V Čechách je například ceněný soubor kazaků sestavený na přelomu 19. a
20. století arcivévodou Evženem Habsburským na hradě Bouzově. Kazaky
mají hrubší vazbu s vysokým vlasem a přehlednými geometrickými vzory v



jasných



výrazných



barvách.

332 Strom života, moderní koberec
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 237 x 169 cm, vlna

28 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.



333 Qom top-přírodní hedvábí
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 152 x 100 cm,
přírodní hedvábí

68 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven ve starém poutním městě Qom,
které leží v severozápadním Íránu na okraji Velké solné pouště. Qom je
domovem nádherných hedvábných koberců. Díky hedvábí jsou koberce
neobyčejně pevné a husté. Vysoká bývá i kvalita provedení. Tento typ
koberců představuje uměleckou tradici vázání hedvábných koberců a patří
mezi jedny z nejlepších nově vyráběných koberců. Škála vzorů je velice
různorodá, vždy však navazuje na perskou klasiku 17. století, jako jsou
bohaté květinové motivy točitých linií, různé kompozice s medailony a květy,
kazetové vzory či motiv stromu života.

334 Bachtiár
Persie
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 430 x 310 cm, vlna

90 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven nomádským kmenem Bachtiár
obývající středozápadní Írán na jihozápad od Isfahánu. Bachtiárské koberce
se vyrábí z odolné vlny, která se při vázání pevně stlačuje a díky tomu
koberec získává hustotu a pevnost. Známým vzorem je zahradní motiv, kdy je
koberec rozdělen na čtvercová pole pokrytá barevnými květinovými,
zahradními a zvířecími motivy symbolizujícími perskou zahradu. Pod vlivem
Isfahánu se také objevují medailony a motivy stromu života. U těchto koberců
se objevuje obrovská rozmanitost barev. Mezi hlavní barvy patří různé odstíny
bílé a slonovinové, stejně jako červené, hnědé, zelené a žluté.

335 Širván
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 145 x 99 cm, vlna

62 000 Kč
Bohatství drobných vzorů na tmavě modrém pozadí působí hravým a přitom
poklidným dojmem. Širván byl dříve chanát v středovýchodním Kavkaze,
jehož hlavním městem byla Šemacha. Širvánské koberce bývají
pestrobarevné a obecně mají geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské
koberce ze severovýchodního a středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost
daná vysokou hustotou vazby, nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.

336 Bolešt
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
nomádský vak, 106 x 68 cm, vlna

8 000 Kč
Pro nomádský vak bolešt je typický jednoduchý nadčasový geometrický vzor,
dobře padnoucí do moderních interiérů. Výhodou boleštů je vícero možností
použití, mohou sloužit jako předložka, kobereček, polštář , nebo mouhou být
zavěšeny na stěnu. V jurtách a nomádských stanech slouží také jako
závěsné "skříně". Nomádi je také využívají jako cestovní zavazadla. Výroba
boleštů a jejich praktické používání, je dosud běžné i mezi mnoha již usedlými
kmeny západního Afghánistánu, jako jsou například Balúčové, Paštúni či
Taimaní.



337 Isfahán top-s přírodním hedvábím
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 164 x 111 cm, vlna

38 000 Kč
Isfahán je nádherné město ve středozápadním Íránu a zároveň také byl
hlavním městem Persie za vlády šáha Abbáse Velikého a jeho safíjských
následovníků. Starověké město Aspadana se může pochlubit historií starou
5 000 let a za své sídlo a centrum říše si je vybralo několik vládnoucích
dynastií. Isfahán je domovem spousty staveb kulturního dědictví – paláců,
náměstí, bran, věží a jiných památek. V sedmnáctém a osmnáctém století se
v Isfahánu tkaly úchvatné koberce. Tato díla byla i v raném období často
protkávána zlatými a stříbrnými vlákny a vyvážena do Evropy. Dnešní
produkce, která se počítá mezi nejlepší v Íránu, je z velké míry založena na
těchto starých vzorech. Isfahánské koberce jsou známy pro svou jemně
spřádanou vlnu. Koberce z Isfahánu patří mezi to nejlepší z Persie a jsou
nejen dekorativní, ale i účelové. Jsou i dobrou investicí.

338 Širván Kuba Pirepedil
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 153 x 114 cm, vlna

36 000 Kč
Slavný design pirebedil nabývá na harmonii díky stářím získané oxidaci
barev. Jeho příjemný vzhled, a to nejen díky zemitým odstínům, zavěšením
na stěnu nenápadně zkrášlí každý interiér. Koberec pirebedil je k vidění i ve
vile Karla Čapka, jenž byl znalcem a milovníkem orientálních koberců. Město
a okres Kuba v severovýchodním Kavkaze, byly dříve chanátem loajálním k
Persii. Koberce z tohoto území jsou malé a poměrně jemně svázané. Bývají
pestře zbarvené a mají obecně geometrický vzhled.

339 Isfahán top
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 112 x 70 cm, vlna

16 000 Kč
Isfahán je nádherné město ve středozápadním Íránu a zároveň také byl
hlavním městem Persie za vlády šáha Abbáse Velikého a jeho safíjských
následovníků. Starověké město Aspadana se může pochlubit historií starou
5 000 let a za své sídlo a centrum říše si je vybralo několik vládnoucích
dynastií. Isfahán je domovem spousty staveb kulturního dědictví – paláců,
náměstí, bran, věží a jiných památek. V sedmnáctém a osmnáctém století se
v Isfahánu tkaly úchvatné koberce. Tato díla byla i v raném období často
protkávána zlatými a stříbrnými vlákny a vyvážena do Evropy. Dnešní
produkce, která se počítá mezi nejlepší v Íránu, je z velké míry založena na
těchto starých vzorech. Isfahánské koberce jsou známy pro svou jemně
spřádanou vlnu. Koberce z Isfahánu patří mezi to nejlepší z Persie a jsou



nejen



dekorativní,



ale



i



účelové.



Jsou



i



dobrou



investicí.

340 Širván Akstafa
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 157 x 109 cm, vlna

74 000 Kč
Vesele rozehranou barevnost i kompozici tohoto koberce obohacují zvířecí
motivy a drobné symboly, které probudí nejen dětskou fantazii. Širván byl
dříve chanát v středovýchodním Kavkaze, jehož hlavním městem byla
Šemacha. Širvánské koberce bývají pestrobarevné a obecně mají
geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské koberce ze severovýchodního a
středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná vysokou hustotou vazby,
nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.



341 Moderní koberec z kolekce Art Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 238 x 173 cm, vlna

50 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

342 Širván
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 157 x 113 cm, vlna

125 000 Kč
Dominantní středové pole prochází celým kobercem. Dynamický kontrast
mezi modrou a červenou ještě zdůrazňuje neobvyklou kompozici koberce,
která výrazně vynikne zavěšením koberce v interiéru. Širván byl dříve chanát
v středovýchodním Kavkaze, jehož hlavním městem byla Šemacha.
Širvánské koberce bývají pestrobarevné a obecně mají geometrický vzhled.
Pro kubské a šírvánské koberce ze severovýchodního a středního
Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná vysokou hustotou vazby, nízkým
vlasem a obvykle spletitými vzory.

343 Turkmen
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 215 x 118 cm, vlna

10 000 Kč
Turkmenské koberce jsou odolné a jsou výhodnou koupí. Představují krásný
doplněk dnešního moderního domu. Turkmenové z Afghánistánu, jsou známí
důkladným řemeslným zpracováním koberců. Vazba bývá velmi pevná.
Koberce je zhotoven z kvalitní afghánské vlny. Vyvázané motivy jsou
inspirovány tradičními turkmenskými vzory opakujících se geometrizovaných
květin obvykle na červené půdě.

344 Turkmen-ensi Tekke
Turkmenistán
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 139 x 116 cm, vlna

54 000 Kč
Učebnicová ukázka tvorby turkmenského kmene Tekke, typická asymetrická
kompozice přímo vybízí k zavěšení koberce na stěnu. Ensi je turkmenský
kobercový závěs kryjící vstup do jurty. Kmen Turkmenů v současné době
obývá Merv a okolní oblast v Turkmenistánu, oblast po obou stranách hranice
mezi Turkmenistánem a severovýchodním Íránem a oblastmi kolem Herátu v
Afghánistánu.



345 Tabríz top
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 147 x 103 cm, vlna

42 000 Kč
Koberec by uvázán na severozápadě Íránu ve městě Tabríz, které patří k
hlavním výrobním centrům slavných íránských koberců. Ve středověku zažil
Tabríz rozkvět umění, což ovlivnilo vývoj podoby jeho koberců. Ilustrátoři
manuskriptů, vyšívačky hedvábím, malíři miniatur a kovotepci tito všichni
inspirovali tkalce koberců. Jednou ze základních kvalitativních charakteristik
těchto koberců je styl výroby, při němž se využívá unikátních vazeb. Koberce
z Tabrízu často mívají velmi symetrické a vyvážené květinové vzory.

346 Moderní koberec z kolekce Art Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 303 x 240 cm, vlna

86 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

347 Isfahán top-s přírodním hedvábím
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 165 x 106 cm, vlna

52 000 Kč
Isfahán je nádherné město ve středozápadním Íránu a zároveň také byl
hlavním městem Persie za vlády šáha Abbáse Velikého a jeho safíjských
následovníků. Starověké město Aspadana se může pochlubit historií starou
5 000 let a za své sídlo a centrum říše si je vybralo několik vládnoucích
dynastií. Isfahán je domovem spousty staveb kulturního dědictví – paláců,
náměstí, bran, věží a jiných památek. V sedmnáctém a osmnáctém století se
v Isfahánu tkaly úchvatné koberce. Tato díla byla i v raném období často
protkávána zlatými a stříbrnými vlákny a vyvážena do Evropy. Dnešní
produkce, která se počítá mezi nejlepší v Íránu, je z velké míry založena na
těchto starých vzorech. Isfahánské koberce jsou známy pro svou jemně
spřádanou vlnu. Koberce z Isfahánu patří mezi to nejlepší z Persie a jsou



nejen



dekorativní,



ale



i



účelové.



Jsou



i



dobrou



investicí.

348 Qom top-přírodní hedvábí
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 88 x 58 cm, přírodní
hedvábí

33 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven ve starém poutním městě Qom,
které leží v severozápadním Íránu na okraji Velké solné pouště. Qom je
domovem nádherných hedvábných koberců. Díky hedvábí jsou koberce
neobyčejně pevné a husté. Vysoká bývá i kvalita provedení. Tento typ
koberců představuje uměleckou tradici vázání hedvábných koberců a patří
mezi jedny z nejlepších nově vyráběných koberců. Škála vzorů je velice
různorodá, vždy však navazuje na perskou klasiku 17. století, jako jsou
bohaté květinové motivy točitých linií, různé kompozice s medailony a květy,
kazetové vzory či motiv stromu života.



349 Širván Marasali
Zakavkazsko
antik (konec 19. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný koberec,
146 x 106 cm, vlna

90 000 Kč
Nepříliš časté využití bílé půdy zvyšuje sběratelskou hodnotu. Drobný vzor
tulipánů rozmístěný v geometrickém rastru svébytně ladí s geometrickými
výtvarnými tendencemi šedesátých let, ačkoliv vznikl o mnoho desítek let
dříve. Širván byl dříve chanát v středovýchodním Kavkaze, jehož hlavním
městem byla Šemacha. Širvánské koberce bývají pestrobarevné a obecně
mají geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské koberce ze
severovýchodního a středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná
vysokou hustotou vazby, nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.

350 Chordžím-nomádská sedlová taška
Afghánistán
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaná
taška, 117 x 67 cm, vlna

12 000 Kč
Krásná ukázka užití základních geometrických prvků a jednoduché
barevnosti, které nomádské kmeny dokáží transformovat do bezpočtu
vkusných a nadčasových designů. Chordžímn je sedlová taška, se dvěma
vaky proti sobě. Nomádští kočovníci je používali pro transport věcí,
přehozením přes sedlo koně, oslíka či velblouda. Jsou vyrobeny
kombinovanou technikou ručního vázání i tkaní.

351 Širván Kuba Pirepedil
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 170 x 145 cm, vlna

134 000 Kč
Legendární design pirebedil patří k velmi známým a sběratelsky
vyhledávaným typům širvánů . Charakteristické jsou výrazné světlé stáčené
motivy na tmavé půdě. Koberec pirebedil je k vidění i ve vile Karla Čapka,
jenž byl znalcem a milovníkem orientálních koberců. Město a okres Kuba v
severovýchodním Kavkaze, byly dříve chanátem loajálním k Persii. Koberce z
tohoto území jsou malé a poměrně jemně svázané. Bývají pestře zbarvené a
mají obecně geometrický vzhled.

352 Moderní koberec z kolekce Art Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 305 x 238 cm, vlna

85 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.



353 Širván Arjiman
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 151 x 122 cm, vlna

64 000 Kč
Krásný a klasický design širvánu, který učaroval nejednomu českému
modernímu malíři. Širván byl dříve chanát v středovýchodním Kavkaze, jehož
hlavním městem byla Šemacha. Širvánské koberce bývají pestrobarevné a
obecně mají geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské koberce ze
severovýchodního a středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná
vysokou hustotou vazby, nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.

354 Kášán Royal
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 430 x 298 cm, vlna

63 000 Kč
Kášán je město v severním centrálním Íránu. Jeho historie sahá až do
elamitského období země. I po sedmi tisícovkách let stojí na předměstí
Kášánu stavba Zikkurat Sialk. Podle legendy byl Kášán městem, odkud na
svou pouť za hvězdou vyrazili tři králové. Kášán, se svým příznivým klimatem
na západním okraji velké solné pouště, celá staletí vyráběl a vyvážel koberce
nejvyšší řemeslné kvality a kulturní hodnoty. Koberce z Kášánu charakterizuje
klasický perský vzor, pro který je typický bohatý květinový motiv točitých linií,
objevující se nejčastěji v různých kompozicích se středovým medailonem.

355 Širván Bijov
Zakavkazsko
antik (kolem roku 1900, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný koberec,
136 x 80 cm, vlna

83 000 Kč
Velmi moderně působící kompozice, podtržená výrazným kontrastem tmavé
půdy a ostatních barev. V případě tohoto koberce se jedná o úžasnou vizuální
báseň, která nepotřebuje výklad, ale jen oči, které se umějí dívat. Širván byl
dříve chanát v středovýchodním Kavkaze, jehož hlavním městem byla
Šemacha. Širvánské koberce bývají pestrobarevné a obecně mají
geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské koberce ze severovýchodního a
středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná vysokou hustotou vazby,
nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.

356 Turkmen Jomut
Persie
semi-antik (40 až 60 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 365 x 239 cm, vlna

65 000 Kč
Kmen Turkmenů obývající území v Íránu se rozkládá na území od
jihovýchodního rohu Kaspického moře a Turkmenistánu podél východního
břehu Kaspického moře. Dominantní barva koberců z této oblasti je
hnědočervená. Hlavní bordury mají obvykle bílé pozadí. Jejich primární guly
jsou dyrnak, tauk nuska a kepse.



357 Moderní koberec z kolekce Art Flower
Indie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 305 x 243 cm, vlna

86 000 Kč
Tato produkce patří k současným estetickým vrcholům klasické tvorby ručně
vázaných koberců. Nový a neotřelý půvab tohoto koberce nedá zevšednět
žádnému interiéru.

358 Tališ
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 127 x 78 cm, vlna

65 000 Kč
Nádherný koberec s hravou kompozicí a barevností. Tališ je oblast na jihu
Zakavkazska, rozprostírající se ke Kaspickému moří. Koberce tališ mývají
dominantní borduru a středový design tvořený řadami stylizovaných květů

359 Širván Lesghi
Zakavkazsko
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 136 x 85 cm, vlna

58 000 Kč
Vesele rozehranou barevnost i kompozici tohoto koberce obohacují zvířecí
motivy a drobné symboly, které probudí nejen dětskou fantazii. Širván byl
dříve chanát v středovýchodním Kavkaze, jehož hlavním městem byla
Šemacha. Širvánské koberce bývají pestrobarevné a obecně mají
geometrický vzhled. Pro kubské a šírvánské koberce ze severovýchodního a
středního Ázerbájdžánu je příznačná jemnost daná vysokou hustotou vazby,
nízkým vlasem a obvykle spletitými vzory.

360 Isfahán top
Persie
vintage (20 až 40 let, velmi dobrý stav zhodnocený věkem), ručně vázaný
koberec, 153 x 106 cm, vlna

45 000 Kč
Isfahán je nádherné město ve středozápadním Íránu a zároveň také byl
hlavním městem Persie za vlády šáha Abbáse Velikého a jeho safíjských
následovníků. Starověké město Aspadana se může pochlubit historií starou
5 000 let a za své sídlo a centrum říše si je vybralo několik vládnoucích
dynastií. Isfahán je domovem spousty staveb kulturního dědictví – paláců,
náměstí, bran, věží a jiných památek. V sedmnáctém a osmnáctém století se
v Isfahánu tkaly úchvatné koberce. Tato díla byla i v raném období často
protkávána zlatými a stříbrnými vlákny a vyvážena do Evropy. Dnešní
produkce, která se počítá mezi nejlepší v Íránu, je z velké míry založena na
těchto starých vzorech. Isfahánské koberce jsou známy pro svou jemně



spřádanou



vlnu.
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361 Čuval-turkmenská taška Jomut (přední část)
Turkmenistán
antik (počátek 20. století, profesionálně zrestaurovaný), ručně vázaný
koberec, 67 x 117 cm, vlna

35 000 Kč
Velký úložná taška, turkmenskými nomády tradičně používaná k ukládání
oděvu. Turkomenové jsou známí svým důkladným řemeslným zpracováním
koberců. Přední vázaná část bývá zdobena řadami gulů. Opakující se
geometrický vzor takzvaný gul znázorňující motiv hvězdic nebo
gometrizovaných květin na červené či cihlové půdě. Nadčasový sběratelský
artefakt, který lze i zavěsit na stěnu namísto obrazu.

362 Qom top-přírodní hedvábí
Persie
soudobý (0 až 20 let, nepoužitý), ručně vázaný koberec, 94 x 58 cm, přírodní
hedvábí

38 000 Kč
Tento ručně vázaný koberec byl zhotoven ve starém poutním městě Qom,
které leží v severozápadním Íránu na okraji Velké solné pouště. Qom je
domovem nádherných hedvábných koberců. Díky hedvábí jsou koberce
neobyčejně pevné a husté. Vysoká bývá i kvalita provedení. Tento typ
koberců představuje uměleckou tradici vázání hedvábných koberců a patří
mezi jedny z nejlepších nově vyráběných koberců. Škála vzorů je velice
různorodá, vždy však navazuje na perskou klasiku 17. století, jako jsou
bohaté květinové motivy točitých linií, různé kompozice s medailony a květy,
kazetové vzory či motiv stromu života.


